



«Учні Харкова – люди майбутнього»

У випуску:

«Учні Харкова – люди майбутнього»	1
Ми – майбутні батьки, нащадки найкращих цінностей української родини	2
Ми – європейці, майбутні громадяни Євросоюзу	3
Ми - майбутні захисники Вітчизни	4



Ми, сучасні учні шкіл Харкова, дуже любимо своє місто, пишаємося ним і віримо, що в недалекому майбутньому станемо справжніми професіоналами у різних галузях, для того, щоб зберегти та примножити красу рідного міста. Ми хочемо підняти з руїни заводи, відродити науку, промисловість, «трудова душа» міста; вирішити соціальні проблеми: бідність, безробіття... Ми поки що не зовсім розуміємо, як це зробити, але ми цього дуже прагнемо.

Мимоволі на пам'ять вірші відомого харків'янина, поета В. С.Бабешко:



Наш Харків

Для миру, добра, та любови
Наш Харків піднісся здавна.
Завжди трудовий, науковий
Красивий, як вітра-весна.

Над Лопанню тихі зорі
Вставали і вишні цвіли.

Квартали твої незорі
У степ слобожанський вросли

На пагорбах зручно осіли.

На Лисій, Холодній горі.

І де, Журавлеський схили

Чудові любі пори.

До себе зове і в негоду

Сумська - мирний наш Колізей.

А скільки знаменних заводів

Від Конного до ХТЗ.

Неначе дзвінки передзвони

Лунають, як пісні п'янки,

То йдуть харків'янки-мадонни

Красиві, тендітні, струнки.

Від парків зелене намисто.

Від захвату серце співа.

Наш Харків, замріяне місто,

У тебе душа трудова.

Ми вчимося, будемо плани на майбутнє, мандруємо, отримаємо досвід спілкування, проектування своєї діяльності. Ми створюємо організації однопідприємств, обираємо лідерів, учимося відстоювати свої права; разом робимо творчі справи, співаємо, граємо у КВН... Як казав наш колишній голова ХМОУС Максим Гончаренко, «вы себе и представить не можете, сколько в жизни всего интересного!»

Ми розуміємо, що проблеми не вирішити водночас. Для того, щоб Харків та Україна процвітали, треба почати з відродження базових цінностей: поваги до людей праці, до родини, до суспільства і держави, плеканню в кожному з нас відчуття власної гідності, любові до своєї мови, культури, традицій. Треба також формувати вміння жити у багатонаціональному, полікультурному суспільстві.



Ми – майбутні батьки, нащадки найкращих цінностей української родини

Напередодні шевченківських днів ми провели фестиваль «Тато, мама, я – українська сім'я». Це незвичайне свято, бо воно родинне, сімейне – разом із татами і мамами. А де тато і мама, де братики і сестрички, бабусі й дідусі – там завжди весело, сонячно і затишно. Усі ми добре знаємо, що людина сильна тоді, коли вона не одна, коли є кому її підтримати. Коли в неї є сім'я. Бо сім'я – це наша опора.



У сім'ї людина робить свої найперші кроки, звідси виходить у широкий світ. У сім'ї вона навчається любові й добра. Тут вона вчиться шанувати свій рід, свою землю, берегти пам'ять свого народу. Учасники фестивалю «Тато, мама, я – українська сім'я» - це кращі з кращих представників батьківської громадськості.

Родина учениці 1-А класу Жуганець Поліни! Тато – Дмитро Олександрович, мама – Ірина Валеріївна, і бабуся – Ліна Анатоліївна!

Родина учениці 2-В класу Стасюк Ксенії та учня 4-Д класу Стасюка Тимура! Тато – Олександр Віталійович, мама – Тетяна Анатоліївна! Родина учениці 3-Г класу Вайленко Анни! Тато – Сергій Семенович,



вч, мама – Оксана Григорівна! Родина учениці 4-Диманової Ярослави! Тато – Андрій Георгійович, мама – Юлія Володимирівна!



Родина учениці 5-В класу Новікової Анжеліки! Тато – Денис Олексійович, мама – Наталія Миколаївна! Родина учениці 6-Б класу Міщенко Марії! Тато – Олександр Васильович, мама – Наталія Володимирівна!

Учасники нашого фестивалю – не тільки чудові батьки і діти, а ще й надзвичайно талановиті люди, знавці українських обрядів та звичаїв, вміють співати й танцювати, і вони продемонстрували нам свої чесноти.



Родина, сім'я – це найдорожче для кожної людини. Про це писали і будуть писати українські поети, з прекрасних рядків яких потім поставали улюблені народом пісні. Пісня, як душа народу, завжди з ним – і в горі, і в радості. Наші учасники продемонстрували свої співочі таланти. Дійсно, не даремно нас, українців, називають співучою нацією. Всі учасники чудово впоралися з завданням. Про українців кажуть, що це народ мужній, си-

льний, працелюбний, співучий, жартівливий. Але не забуваймо, що ми ще дуже розумні та кмітливі!



Українські танці, запальні і ліричні, нестримні і повільні, полонили весь світ. У них яскраво виявляється характер, висока і самобутня культура нашого народу. Гопак у виконанні сім'ї Міщенко викликав справжній фурор!

Кожна сім'я продемонструвала чудовий хореографічний номер, від кожного виступу ми отримали величезне задоволення!

Поки журі підбивало підсумки, досвідчений хореограф провела для наших учнів майстер-клас з українського танцю! Тепер усі вміють танцювати як справжні українці!

Це свято показало, наскільки талановита, згуртована і прекрасна наша українська родина.

Хочемо дати наказ дітям. Батько і мати дали тобі життя і живуть для твого щастя. Не завдавайте їм болю, образи, прикрощів, страждань. Найбільше щастя для батька і мами – це твоє життя. По-справжньому любити їх – це означає приносити в дім мир і спокій.



Ми – європейці, майбутні громадяни Євросоюзу



Для постоянного продвижения вперед важно не только любить свою страну, также нужно уважать и знать своих соседей. Мы живем в унисон с Европой, у нас много общих идеалов, мы по-европейски мыслим. Мы организовали и провели конкурс «Мы – европейцы» среди учеников 7-8 классов. Каждый класс представлял свою страну: Италию, Испанию, Швецию, Германию, Литву, Францию, Великобританию, Польшу и, конечно, Украину!

Италия – это сказочные венецианские карнавалы, вечный город Рим, Пизанская башня, Неаполь, Флоренция, Верона, где жили Ромео и Джульетта...



Испания поражает путешественников своей красотой и своими контрастами. Испания – это огонь и лед, переборы гитары и шелканье кастаньет, это безумства фиесты и храбрость корриды, Испания — это обжигающие взгляды из-под смоляных челок, розы в волосах и огненные звуки фламенко. *¡Bienvenido a España! Welcome to Spain!*

Германия - это родина королей, поэтов и музыкантов. Это средневековье и современность, многовековая история и культура, архитектурные ансамбли и памятники, неповторимый облик городов и уникальные природные ландшафты. *Willkommen ins Deutschland!*



Туманный Альбион! Еще древние римляне называли так эту страну! Страну Шекспира и Биг Бена! Это – Великобритания! Великобритания – это крутые обрывы южного и западного побережья, холмы и благоустроенные парки центральной Англии, величественные горы и зеленые долины Уэльса, вересковые пустоши и синие озера Шотландии. *OK, dear friends! Welcome to the United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland!!!*



Франция – это, прежде всего, блистательный Париж – город романтиков и модниц, герой исторических романов и бродвейских мюзиклов, город королей и король городов ... "Париж - это праздник, который всегда с тобой" - эта фраза Хемингуэя стала крылатой и облетела весь мир. Кажется, лучше о Париже не скажешь. Ведь Париж - это сердце Франции и, несомненно, самая элегантная столица мира. *WELCOME to France! BIENVENUE en France!*

А вот и Швеция! Страна, которая имеет свое настроение и непередаваемый колорит. Только тот, кто побывал в этой стране, сможет по-настоящему оценить все ее красоты, шведское гостеприимство и доброе отношение местных жителей. А еще это родина Карлсона! *WELCOME to Sweden! VÄLKOMMEN till Sverige!*

А вы знаете, что в Польше почти нет бездомных животных? В городах на берегу Вислы очень много речных чаек, парки кишат белками и ежиками. На территории Польши проживает наибольшее количество белых аистов. Как и зубры из Беловежской пуши, аисты — один из символов страны. *WELCOME to Poland! WITAMY w Polsce!*



Вот поездил я по свету и скажу вам: «Лучше нету той страны, где вырос я, где живут мои друзья!» Да, как говорят: «В гостях хорошо, а дома лучше!» Итак, приветствуем нашу Украину! Нашу рідну країну! И кто же расскажет о ней лучше, чем наши друзья, наши соотечественники! Наш 6 - Б! *WELCOME to Ukraine!* Какие талантливые ребята! Они так здорово передали красоту души украинского народа!



Ми - майбутні захисники Вітчизни



Навесні 2014 року наша країна вперше почула слово «АТО». Події, що відбуваються в Україні впродовж останніх років не можуть залишити байдужою жодну людину. Уся країна переймається болем і хвилюванням за всіх, хто перебуває в зоні АТО.

Який же він, герой нашого часу? Ще зовсім недавно ми вважали, що наша молодь байдужа, її ніщо не цікавить, крім себе самої, не здатна на вірну дружбу, палке кохання, вірність, що герої, це люди з минулої війни, з далеких 40-х років ХХ століття, то були герої - відважні, мужні, сміливі, таких вже немає. Але сьогодні в долі багатьох людей постукала війна. І вже по іншому дивимось на молодих людей, наших співвітчизників, яких вважаємо героями нашого часу.

Нещодавно відбулася зустріч учнів нашої школи з молодшим сержантом Дмитруком Зоряном Володимировичем. Він був одним із учасників АТО. Ніколи не могли подумати, що герої бувають такими юними. Нам захотілося зібрати відомості про нього, записати його свідчення. Він дав інтер-

в'ю, розповівши про своє життя і про те, як вплинула на його долю ця несподівана війна. Ось що він розповів. «Родом я із Західної України, Волинської області. У 2011 році був покликаний в армію. Спочатку я потрапив у навчальний заклад, де пройшов підготовчий курс 3 місяці на посаду механіка танка, вже після "учебки" я потрапив у військову частину. Там я прослужив 3 роки за контрактом. Участь у військових діях брав з травня 2014года.

Самою "гарячою" точкою було взяття Саур-Могили. Це була висота, яку потрібно було взяти будь-яку ціну, вона мала важливе тактичне значення. Один з прикладів справжньої військової гідності — штурм та оборона Савур-Могили. Це одна з найбільш відчайдушних операцій та одна з найнеймовірних військових операцій, яку провели збройні сили України за час АТО. Висота 277 Савур-Могила стала знаменитою під час Другої світової війни — вона була ключовою позицією німецької оборони на «Міус-фронті». При її штурмі загинуло в повному складі кілька радянських дивізій. Висота зберегла своє стратегічне значення і під час АТО. Прямий огляд в ясну погоду — до 40 кілометрів, а стовпи пилу від руху військових колон дозволяють виявляти противника на

ще більшій дистанції. Дочекавшись підкріплення, ми спробували взяти висоту, але все це виявилось марним. Після 7 штурмів ми, нарешті, її взяли. 28 липня зав'язали бої з метою захоплення висоти, але тільки 3 серпня нарешті її повністю відбили. Противник бився за висоту відчайдушно і сил не шкодував. Проте, утримати висоту було вкрай складно. На вершині гори було всього кілька невеликих укриттів. Артилерія противника вела масований обстріл висоти і прицільно, за допомогою безпілотників, біла саме по укриттях. Українські підрозділи займали гору, але втриматися під шквальним обстрілом було неймовірно важко».

29 січня 2016 року президент України Петро Порошенко нагородив бійця медаллю «Захиснику Вітчизни» за відвагу, проявлену в зоні АТО.

Ми українці, і кожен з нас має пишатися нашою Батьківщиною. Кожен з нас повинен жити і працювати на благо України. Саме від людей залежить благополуччя країни, саме люди будують власне майбутнє та майбутнє України.



Ми - майбутні резиденти Comedy club та усіх у світі гумористичних програм!



24.02.2016 команда КВН школи «CD RW» за результатами гри 1/2 фіналу вийшла до фіналу змагань команд КВН міської шкільної ліги! Вітаємо Коптеву Лілію Пугачову Олександру, Карлович Софію, Кондратенка Івана, Петрова Володимира, Требушкова Костянтина, Бажанова Романа з чудовою грою!